マーズレンS配合顆粒の包装規格

分包 3kg の販売中止のご案内

謹啓 時下、先生におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品につきまして 格別のお引き立てを賜り有難く、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび諸般の事情により、マーズレン S 配合顆粒の分包 3kg につきましては、在庫が終了次第販売を中止させて頂くことになりましたのでご案内申し上げます。

他の分包品あるいはバラ包装品は引き続き販売しておりますので、代替えはそちらをご使用いただきますようお願い致します。

発売以来永年に亘りご愛顧を賜りまして誠に有難うございました。製造販売中止に伴い多大なご迷惑とお手数をお掛けしますことを深くお詫び申し上げますとともに、事情ご賢察の上、ご理解とご容赦を賜りますよう何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【 製造販売中止品目 】

製品名	包装規格	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)	販売中止 予定時期
マーズレン S 配合顆粒	分包 3kg	071129082	(01)14987071129089	2022 年 12 月

以上

【お問い合わせ先】

寿製薬株式会社

フリーコール: 0120-996-156 FAX: 0268-82-2215

受付時間:9時~12時、13時~17時(土、日、祝日、その他当社休業日を除く)